

Пресс-релиз

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОЙ ПУБЛИКАЦИИ

Компания Roland анонсирует выход обновлений версии 3.0 для V-60HD и XS-62S, поддерживающих работу с несколькими камерами PTZ для производства видео



Предлагаемое компанией Roland бесплатное обновление реализует усовершенствованный захват кадров, расширенное управление с поддержкой дополнительных частот кадров и другие функции

Рединг, Великобритания, 7 апреля 2020 года — компания Roland, ведущий производитель профессиональной аудио- и видеопродукции, а также электронных музыкальных инструментов, программных приложений и базирующегося на облачном сервисе программного обеспечения анонсирует выпуск в ближайшем будущем обновлений версии 3.0 для двух самых востребованных моделей видеокоммутаторов стандарта HD — Roland V-60HD и XS-62S. В рамках этих обновлений реализованы усовершенствованный рабочий процесс и расширенные возможности управления обоими видеокоммутаторами, в том числе поддержка нескольких камер PZT (Pan-Tilt-Zoom — панорама-наклон-увеличение) и ряда новых функций для профессионалов, стремящихся

упростить создание высококачественных потоковых трансляций и создание материалов о проходящих живьем событий.

При интеграции в рабочий процесс камер PTZ пользователь получает возможность контроля за ними с помощью видеокоммутаторов Roland V-60HD и XS-62S, а также мощного программного обеспечения дистанционного управления RCS. Благодаря новым обновлениям версии 3.0, которые предлагает компания Roland, пользователи могут организовывать совместную работу этих видеокоммутаторов с профессиональными камерами PTZ компаний JVC, Panasonic, Sony, PTZOptics, Avonic и любыми совместимыми с протоколом VISCA без необходимости использования отдельного специализированного контроллера. Новое обновление окажется полезным для проектов, в ходе реализации которых можно извлечь выгоду от использования опыта игровых приложений — добавив игровой USB-манипулятор, можно будет удобно управлять несколькими камерами PTZ, предлагая простые функции контроля за параметрами панорамы, наклоны и увеличения этих устройств.



Обновления версии 3.0 для V-60HD и XS-62S позволяют захватывать кадры непосредственно с программной шины PGM, а также расширяют список поддерживаемых частот кадров на входах SDI (60p, 30p, 24p и 23.98p). Кроме того, можно управлять большим количеством камер PTZ по сети IP с использованием универсальных протоколов VISCA. Далее, усовершенствована функция Audio Aux при использовании нового инструментария, реализованного в обновлении версии 3.0. В него вошли задержка и возможность назначения входов Analog Audio 1 — 6 на выход AUX.

Обновление версии 3.0 для Roland V-60HD будет доступно для скачивания 16 апреля 2020 года, а обновление версии 3.0 для XS-62S — в мае 2020 года.

Для получения более подробной информации об обновлениях версии 3.0 для V-60HD и XS-62S пройдите по ссылке <u>proav.roland.com/global/</u>.

Полный комплект материалов для печати с изображениями в высоком разрешении и многое другое доступно здесь.

Подразделение про- аудио/видео компании Roland

Подразделение про- аудио/видео компании Roland создано для разработки решений, призванных удовлетворить потребности профессионалов в аудио-/видео- оборудовании, которое отличается повышенными требованиями к производительности и функциональности. Разрабатывая и поддерживая аудио-/видео- продукцию, подразделение про- аудио/видео компании Roland стремится оптимизировать рабочий процесс, создать максимально комфортные условия для творчества в самых разных областях, включая подготовку и проведение живых мероприятий, прямых трансляций, образовательный процесс, корпоративные встречи, храмовые службы, видеосъемку и игры. Для получения более подробной информации пройдите по ссылке http://proav.roland.com.

Контакты компании:

Rebecca Eaddy Менеджер по глобальной рекламе/связям с общественностью Корпорация Roland +1 (323) 890-3718 rebecca.eaddy@roland.com